

新專輯《先聽我說完》4/19數位上架

徐若瑄馬尾甩上百次 捕捉最美角度



吳可熙闖好萊塢 擔任女主角

台北電

台灣實力派女演員吳可熙近年來在好萊塢發展成績亮眼，她首部擔任女主角的美國電影即將亮相，劇中攜手金馬影帝李康生在紐約共譜戀曲，這部美國電影也風光入選坎城影展。（圖／Field Trip Media提供）

吳可熙攜手金馬影帝李康生主演美國電影「Blue Sun Palace」（暫譯：蘭天閣），確定入選2024年第77屆坎城影展平行單元「國際影評人週」競賽片，吳可熙得知獲坎城影展的青睞，她興奮尖叫：「回想起去年寒冷的冬天在紐約拍攝的點點滴滴，有非常難忘的經驗，很開心能邀參與這部電影，很期待電影在坎城影展的世界首映！」

「Blue Sun Palace」是美國華裔新銳導演曾佩裕（Constance Tsang）的首部劇情長片，全片於紐約拍攝取景，故事聚焦兩名生活在美國皇后區的華人，在一場死亡悲劇之中相遇，彼此互相陪伴的愛情故事。

今年是吳可熙在國際影壇豐收的一年，主演法國名導阿布代拉曼席沙克（Abderrahmane Sissako）全新電影「以愛

之者」入選柏林影展主競賽單元，如今首部擔任女主角的美國電影「Blue Sun Palace」入選坎城影展「國際影評人週」，她又將再次準備出發前往歐洲。

另一方面，吳可熙最近也受邀擔任今

年美國日舞影展來台舉辦的亞洲日舞影

展短片競賽客座評審，而由她首度擔任

剪輯的紀錄片「診所」也將在台灣國際

紀錄片影展焦點單元放映。

周蕙飛往大阪環球影城為自己慶生，特

別喜愛超級瑪利歐兄弟的周蕙還COSPLAY

瑪利歐造型，工作人員也為周蕙批上壽星

專屬黃金披肩帶，讓她風光逛遊樂園！說

到生日願望，周蕙目前最重要的兩個愛就

是周媽與狗王子，希望可以健康長壽讓

她能夠無後顧之憂放心開唱。這趟看似歡

樂的日本慶生之旅，卻發生很多事，周蕙

隨行友人忘記買快速通關遊園券，在日本

旅遊的期間，號稱太陽女的周蕙接連遇到

下雨，周蕙開玩笑地說：我每次跟我這位

朋友出遊都會有很多考驗，這次果然又遇

上了。正逢日幣匯率非常划算的情況下，

周蕙還特別提高信用卡的額度，想說為自

己買個生日禮物，結果竟然沒什麼物慾。

周蕙一直都放不下她心中的狗王子米堡

，原因是米堡年紀大，有很多的生理機能

開始退化，好幾次都遇到生命難關，所幸

都一一克服，今年自己出道25周年，也做

了很多不同體驗，準備演唱會之餘，還去

記者蔡宛玲／台北報導

Vivian Hsu徐若瑄新專輯《先聽我說完》已展開實體預購，並在4/19數位上架！Vivian新專輯《先聽我說完》是由她親自擔任歌詞創作和音樂概念統籌，同名主打歌《先聽我說完》要傳達出Vivian製作專輯的理念，要大家重視自己內心的聲音，好好的和自己對話，藉此找回自己並找到與自己相處最舒服、最自在的方式。

新專輯的誕生是起源於Vivian徐若瑄在疫情期間不斷被隔離，她在反覆經歷24天、14天、7天的隔離日子裡，被迫獨處中多了好多和自己對話的時

間，她開始思考有多久沒有問候自己「還好嗎？」於是正視自己，並對自己說「先聽我說完」，聆聽內心的聲音，也意識到慢慢找回了自己。

專輯中收錄了6首新歌和Vivian在近兩年在疫情期間，陸續發行的〈數星星的你〉、〈VIVILAND〉、〈Hi (feat.聖皓)〉、〈翅膀〉、〈翼 (日文)〉5首數位單曲共11首歌，整張專輯在暗與光之間，展現屬於Vivian的音樂能量，可以drama的盡情釋放負能量，也可以溫柔撫慰所有脆弱。

專輯封面中的Vivian眼下出現一道閃耀的光束，她以柔軟中帶著堅毅的眼神，望向前方；飛揚的馬尾代表著躍動的能量，在疫情停滯時的沈潛之後，即將向未來盡情飛揚。不過為了拍攝到最具生命力的馬尾角度，Vivian在拍攝時，必須一直直視前方不能動，馬尾被甩動了上百次，終於捕捉到最有躍动感的畫面。

5/18徐若瑄「先聽我說完」新專輯享聽會目前正在積極籌備中，Vivian為了安排曲目傷透腦筋，除了新專輯新歌的首唱，她也盡力安排許多經典歌曲，要讓歌迷一次聽個夠！照片提供：索尼音樂

《25》演唱會倒數

周蕙到環球影城慶生 化身馬力歐

記者蔡宛玲／台北報導

美聲歌后周蕙5月4日將在於台北流行音樂中心舉辦出道25周年個人演唱會，周蕙預告演唱會沒有嘉賓，將會唱出出道至今的精選主打歌，並叮嚀歌迷開場不可以遲到，不然一定會後悔！

周蕙飛往大阪環球影城為自己慶生，特別喜愛超級瑪利歐兄弟的周蕙還COSPLAY瑪利歐造型，工作人員也為周蕙批上壽星專屬黃金披肩帶，讓她風光逛遊樂園！說到生日願望，周蕙目前最重要的兩個愛就是周媽與狗王子，希望可以健康長壽讓她能夠無後顧之憂放心開唱。這趟看似歡樂的日本慶生之旅，卻發生很多事，周蕙隨行友人忘記買快速通關遊園券，在日本旅遊的期間，號稱太陽女的周蕙接連遇到下雨，周蕙開玩笑地說：我每次跟我這位朋友出遊都會有很多考驗，這次果然又遇上了。正逢日幣匯率非常划算的情況下，周蕙還特別提高信用卡的額度，想說為自己買個生日禮物，結果竟然沒什麼物慾。

周蕙一直都放不下她心中的狗王子米堡，原因是米堡年紀大，有很多的生理機能開始退化，好幾次都遇到生命難關，所幸都一一克服，今年自己出道25周年，也做了很多不同體驗，準備演唱會之餘，還去



上了寵物溝通師的課程，我很想知道我的米堡如何看我，如何想像我包括我在做什麼，為什麼都那麼晚回家，我都會跟牠說姐姐在準備一個很重要的事，但狗的世界沒有工作、沒有演唱會，所以我們要用別的詞彙溝通。

照片提供：華研國際



韓綜重磅講師來台授課 夏克立當學員 盼升格製作人

台北電

文策院與韓國製作公司推動「LEAP 非戲劇類節目共同開發計畫」，韓綜製作人來台授課分享成功和失敗案例，而藝人夏克立也是學員，目前正與友人一起製作節目，有望升格製作人。（圖／文策院提供）

文策院與AR Asia Production以及韓國Something Special兩製作公司，攜手推動「LEAP 非戲劇類節目共同開發計畫」，近日在台北進行第1階段「大師講堂」課程，課程上邀請重量級韓綜製作人來台授課。

夏克立也是這次學員之一，目前跟朋友一起製作節目的他，希望能借鏡韓國的製作方式，做出較符合國際市場的節目，尤其是關於保護智慧財產權和IP的部分，未來也會思考如何將課堂所學應用在自己未來內容製作裡。

夏克立也說，如果未來要製作節目，不會只做單一類型的，戀愛類型一定是其中的元素之一，因為愛情是大家很感興趣的話題。

汽車天地

福特六和加碼投資台灣再創新局

將斥資超過25億推升智慧製造與企業ESG計畫

（記者李秉添、蔡宛玲／報導）福特六和在台深耕超過50年，以多元化且富有駕馭樂趣的品牌車款，與台灣消費者一同見證台灣車市發展歷程。未來福特六和將持續落實在地生產的承諾，導入新世代Ford全球戰略產品並實現在地化生產；在產業面及市場面推動智慧化／數位化轉型，提供消費者從購車至擁車的完整品牌體驗，讓福特六和達到「共榮共好」、「永續發展」之遠景目標。

隨著New Ford Focus與New Ford Kuga兩強主力車款累計銷量突破十萬輛後，福特六和宣示持續落實在地經營的市場承諾，斥資超過25億推動中壢廠區產線升級，提前布局未來Ford全球戰略新能源車國產化，並打造智慧製造生產線及倉儲升級作業，積極推動綠色設備相關建置，以更有效率、更潔淨的再生能源深耕台灣、與環境永續共存。

福特六和汽車總經理陳文芳表示：面對未來充滿挑戰的市場前景，福特六和仍會秉持對台灣市場的承諾，持續落實Ford全球戰略車款在地生產，導入豐富多元的產品陣容與新能源車款；透過智能

數位化零件倉儲及彈性生產線運用技術，攜手合作的供應鏈廠商強化營運競爭力，達到「共榮共好」、「永續發展」之遠景目標。

為達到淨零碳排的最終目標，福特六和擬定「推動智慧工廠轉型」、「邁向低碳生產及品質數位化」、「整合供應鏈」、「短鏈生產」四大層面的產業發展重點，提升在地製造競爭力。並應國際再生能源倡議（RE100）及2050年淨零排放的能源轉型，福特六和未來也將斥資於中壢廠內建置太陽能光電系統，發電裝置總容量630kWp、預估年發電量將達785,000度，可以減少約389.8公噸的碳排放量，以更有效率、更潔淨的再生能源深耕台灣、與環境永續共存。

福特六和汽車總經理陳文芳表示：面對未來充滿挑戰的市場前景，福特六和仍會秉持對台灣市場的承諾，持續落實Ford全球戰略車款在地生產，導入豐富多元的產品陣容與新能源車款；透過智能



New Ford Kuga與國民老婆決勝連袂推出最香尊榮專案



New Ford Kuga以多元豐富的陣容，無論是極致性能跑ST-Line Performance，亦或是純歐洲跑旅的Vignale，皆獨具備同級唯一「歐系駕馭樂趣」、「極勁動力輸出」、「領先智駕輔助科技」及「唯一通過比利時Lommel賽道耐久測試」等產品優勢，完美形塑領先同級的跑旅本格形象。

Ford邀請國民老婆決勝（吳泱潾）與New Ford Kuga聯手推出最香尊榮組合，包含最香限時尊榮價（含舊換新）——EcoBoost 180超值休旅79.9萬起、EcoBoost250 ST-Line性能跑旅101.9萬起，以及到全台Ford展間試乘，即可有機會獲得全球唯一Kuga限量聯名香水。

純正歐洲跑旅New Ford Kuga，擁有ST-Line Sport & ST-Line Performance雙動力、雙外觀選擇；New Ford Kuga ST-Line Performance搭載2.0L雙渦流渦輪增壓汽油引擎，創造傲視同級最大馬力250ps與最大扭力38.7kg-m，搭配AWD可分離式智慧四輪驅動系統、鋁合金結構特性的歐系底盤，以及5種駕駛模式（節能、標準、運動、防滑、雪地／沙地），完美兼備強勁動能與高效節能的跑旅特質。



↑全新世代BMW 5系列勇奪年度最佳豪華車大獎！

2024 World Car Awards 世界年度風雲車 全新世代BMW 5系列勇奪年度最佳豪華車大獎

全新世代BMW 5系列，自2023年底上市至今不僅陸續拿下英國2024年度最佳大型車、2024年度最佳車款與2024年度最佳豪華品牌電動車等國際獎項肯定；近日更憑藉超越對手的燃油與電能科技實力、寬敞舒適的座艙空間以及創新前衛的頂尖科技，勇奪World Luxury Car 2024年度世界最佳豪華車殊榮。

以旗艦發佈，全新世代BMW 5系列勾勒出融匯經典與未來世代的完美概念，座艙內全新增懸浮式曲面螢幕結合BMW座艙環繞光幕，營造出BMW引以為傲的駕駛者導向車艙介面，而擁有QuickSelect快捷選單的BMW Operating System 8.5、AR擴增實境導航功能

福斯商旅ID. Buzz 首次化身Q版大甲媽祖純電座駕 秉持#WeNotMe品牌精神 提供暖心無障礙接駁

台灣福斯商旅秉持著對在地文化盛事的熱情與承諾，首次派出純電座駕ID. Buzz搭載Q版媽祖氣球作為媽祖純電座駕，更提供五台「德國第一頂級商旅」T6.1 Caravelle作為專車專隊，以其彈性的空間機能、主被動安全配備及座椅多變化等特性造就最佳的大甲媽祖護駕車隊，保障遶境活動平安順利。

2024年是福斯商旅的電動車元年，福斯商旅預計於今年第四季發表全新的ID. Buzz純電休旅，具備經典福斯T型車的雋永外型，再加上前瞻科技的ID. Buzz將

蓄勢待發，引領開啓EVanLife新時代。福斯商旅致力於打造無障礙移動環境，全力投入身障接駁領域，成為行動不便者的強大後盾。福斯商旅秉持著#WeNotMe品牌精神，相信每個人都應該享有自由行動的權利，福斯商旅的努力不僅是為了提供無障礙移動服務，更是為了建立與社會的美好連結。

→ ID. Buzz 擔任Q版媽祖純電座駕，以實際行動響應環境永續議題。





我與好友出遊去

中原國小／林佳樂
(四年級)

奇幻旅程

在一個星期五的下課後，爸爸媽媽一如往常的開車到學校載我放學，上了車，我吵著跟媽媽要東西吃，這時爸爸看見前方不遠處有間賣雞蛋糕的小店，便停了下來。

過了一會兒，我便開始享用香噴噴的雞蛋糕，大口咬下，一瞬間，眼前出現了一座夢幻城堡，在我的周圍有穿著華麗的公主和許多可愛的小動物，這時再看看自己，我也變成一位兔子勇者，正開心的與大家玩耍，享受著下午茶的時光。

正當我們遊戲還在進行時，忽然可惡又霸道的大壞蛋庫巴從天而降，他帶領著蘑菇大軍開始破壞一切，庫巴趕走了所有人



明禮國小／施又瑄

，也佔領了夢幻城堡，面對強大邪惡的力量，我只能先逃跑躲到森林中再另想辦法。到了森林裡，我遇見了同樣是被逼迫的夥伴精靈魔法師和白虎格鬥家，我們一起結伴同行，與當初在城堡中的戰士們一起鍛鍊身體及強化招式。

終於等到決戰的日子，我們輪番上陣，使出強化絕招後，終於戰勝庫巴和蘑菇大軍，成功的奪回夢幻城堡，就在勝利曙光照耀我雙眼時，疲憊的身軀讓我沈睡過去，耳邊隱約聽到有人喊著我的名字，我睜開雙眼，才發現我回到了爸媽的車上，手裡還拿著我沒吃完的雞蛋糕。(五年級)

聽聽我心曲

臺南崑山國小／余泳潔

躺在床上，我戴著耳機，裡面播著我的歌單，突然，《逆風飛翔》的旋律響起。

這次的考試，我認為我已經很努力了，以為可以拿到我夢寐以求的「第一名寶座」，但計劃總是趕不上變化，我拿到了第二名。在學校，朋友的嘆息，反而令我難過。回到家，爸爸和媽媽如海水般多的問題，哥哥嘲笑的言語，令我感到失望與難堪。我躲到了房間裡，不想面對事實。

在悲傷的情緒之下，我特地找來了蕭煌奇的《逆風飛翔》，這是我第一次這麼認真地聽，我第一次這麼認真的看歌詞。看著看著，我的眼淚不禁流了下來，這首歌像冬天的暖陽照亮了我心中黑暗的道路。

這首歌輕快的感覺，再加上舒適的旋律，原本沮喪的我，在蕭煌奇溫暖的嗓音撫慰之下，我又重拾了笑容，雖然臉上兩行淚，但是原本跌落谷底的情緒，慢慢被拉了回來。

播著播著，歌也結束了，而我，又再度滿滿能量。(六年級)

下雪的回憶

高雄大榮國小／卓語宸

有一天晚上，我們全家坐在電視前開心的看著新聞，新聞正在播其他國家下雪的景象，這不禁讓我想起以前在美國看雪的美好回憶。

記得四歲時，我們全家因為爸爸要出國工作的關係，我們全家就搬到了美國

特別的回憶

東華附小／李口恩

有一天，我躺在那個舒服的床上。突然，我聽到了一首熟悉的歌，我心想：「那首歌是感恩祭的『感恩頌』耶！」我跑到陽臺找那首歌的來源，但我看到了一隻蝴蝶，牠飛走時，那首歌也默默的結束了，它讓我陷入了一段回憶。

還記得我小時候阿嬤騎摩托車到山上帶我去感恩祭。到現場時，那邊非常熱鬧，我穿著我的族服看著阿嬤跟阿嬤跳舞，族人們在跳舞時，播放的正是『感恩頌』。

我看著阿嬤跳著非常熱鬧和歡樂的舞姿，讓我想跟大家一起跳舞，阿嬤看著我愣在那裡，把我拉過去一起跳舞，那時我不知道該怎麼跳，阿嬤就說：「你隨便跳都行！」我看著別人怎麼跳，我就怎麼跳，只要開心就好。

我現在想到那段回憶後，默默地掉下了幾滴淚水，我覺得有空的話，可以再去一次感恩祭，讓我那段回憶再次浮現出來。(四年級)

。一开始，我很不適應，因為美國常下雪

，而臺灣四季如春，偶爾冬天山上才會下雪，因此讓我對下雪有很多感觸。

有一次，爸爸帶我出去玩雪，他教了我很多關於雪的事情，我還用雪做了一隻雪人，還用了兩隻樹枝幫它做了手，我非常的開心，因為那是我第一次用雪自己堆出

了一隻小雪人；不只這樣，我還和我的好朋友們在寒冷的雪中打雪仗，雖然被雪球打到臉有點痛，但我還是玩得開心，並在美國度過了歡樂的一年。

每當看到臺灣下雪的景象，都不禁讓我想起在美國度過的美好回憶，及我對雪景的印象和感觸，期望哪一天，我還能在飄著雪的地方，感受被幸福包圍的美好。(五年級)

我沒想到

裕文國小／黃羽妍

上個星期六，是我們學校的運動會，我們班跑大隊接力時，原本應該會很開心的才對，但我卻不怎麼開心。

上體育課時，老師要我們跑大隊接力，我是班上的第一棒，一開始老師教我們如何接棒，還教我們要怎麼跑比較快，我們全班同學跑得滿臉通紅，很有自信得跟老師說：「我們一定能拿下第一名！」我當然也不例外，覺得自己都是全班女生跑最快的人，還有別的女生跑得比較快嗎？

到了運動會當天，一開始先跳大會舞，接著比趣味競賽，到最後終於來到我最期待的大隊接力，當我站上跑道，緊張的氣氛從零跑到了十。「碰！」所有的選手都在往前跑，起初我是領先的，但到後來我漸漸被拋到遠處變成最後一名，我告訴自己：「跑快一點！跑快一點！」但我始終無法跑得更快，讓我覺得很丟臉。成績出來了，我們看到自己是最後一名，所有人都瞪著我，小廷說：「都是因為你！害我們輸了！」他邊說邊生氣，氣得臉紅脖子粗，其他人跟著一起罵我當時我心裡很受傷，心想：「又不只有我錯，難道他們沒有錯嗎？」我默默的流下眼淚，自己躲在角落不敢出來。

後來，我再也不敢當班上的第一棒了，雖然第一棒一定要是跑最快的女生，但我這輩子都不想再跑大隊接力了。(四年級)

園遊會

中華國小／宋霈潔

兩年一度的園遊會開始了！好期待，因為這是我第一次參加這個活動。

哇！好熱鬧喔，今天中華國小真是熱鬧跟平常不太一樣耶！竟然我要在全校面前射氣球真讓人緊張，好多人在擺攤，那我也要去幫忙了，哇！一走進603的攤位就嗅到香噴噴的竹輪，看到了我一直流口水，這時又看到了帥氣的射氣球挑戰，又看到了603的攤位擺滿了許多好看好玩的東西真讓人看到了就會忍不住的去買去玩，看著同學們一個個的幫忙，留下努力、辛苦的汗水，在火熱的太陽下工作真是辛苦。還有同學用籃子放一些玩具和糖果拿出去賣，而有些同學就會在攤位裡面幫忙合照，一些客人進來買東西和挑戰射氣球，看著同學們分工合作留下來的汗水，感覺一點兒都不會疲倦。到了最後準備收攤的時候，我發現雖然已經累的精疲力盡的同學們，還是很努力的把沒賣掉的食物和玩具帶去找可能會買的人，最後也很努力的把場地打掃乾淨了。

對於這次的園遊會我體驗到了成年人工作的辛苦，我原本以為很輕鬆，但我站在火熱的大太陽下我就受不了了，何況還要叫賣，我在這次的園遊會中學到了怎麼可以更快的招客人，對人的態度要親切，這次的活動我體驗到了工作其實並不容易，錢不是從天上掉下來的，而是用自己的時間和人力，辛辛苦苦賺來的。(六年級)



鑄強國小／葉以理

要來時，我們會像個演員，立刻放下手邊的事，因為這可是生死攸關的大事，這種搗蛋的事有時候也是蠻有趣的。

每天放學搭車回家，路上會經過很多農田，一個個農田，這些農田連在一起，看起來十分壯觀，這樣綠油油的場景讓我心曠神怡。

有時候很多小事只要觀察或想像都可以變得有趣，就算是不起眼的螞蟻也可以被你觀察到一舉一動都很精彩，外型再醜陋的石頭也可以天馬行空想像得很有趣，不管是螞蟻、石頭……都可以讓你的生活更光采。(六年級)

跨越高牆

南大附小／張寧真

挑戰是超越自己的極限，積極突破自我。世界上總有許多難題等著我們去挑戰，而我們需要竭盡心力跨過這些高牆，設法激發潛能和勇氣，讓自己更上一層樓。至今我挑戰過許多極限，嘗試不同的運動，與不同國家的人交流，和不同個性的同學當朋友。面對這接二連三的挑戰我都逐一成功了，但一二二年的運動會卻是我遇過最大的挑戰。

運動會的兩個禮拜前，我因為和朋友玩跳腳，結果扭傷腳。醫生不能保證兩個星期以內病情能好轉，所以只能靜靜休養，想到運動會不能跑跳，沮喪的我眼前一片漆黑，不知道該怎麼辦才好。看到同學們在練習接力賽時，我的心裡很不是滋味，明明都站在操場上，卻只能在一旁觀看，不能與朋友們並肩作戰，雖然很不甘心，但我也無能為力，即使生氣，腳傷也無法立刻痊癒，不甘心的心情也不會因此好轉，我只好耐心等待。

第二次複診，醫生告知可以帶著護具試跑，我滿心期待，等待這麼久終於可以回到屬於我盡情馳騁的操場上

，但練習之後，卻讓我感到很挫折，因為太久沒跑步，接棒變得太不順暢，接棒起跑時，腳上卻好像有一個沉重的枷鎖拖著，怎麼樣也跑不快，抵達終點的秒數總是比之前慢一秒，這個秒數總是讓我絕望不已，明明腳傷都已經恢復，速度卻遲遲無法恢復平常的水準。此刻，幸好有朋友們的陪伴和鼓勵的話語，我才能重新振作，經過一次又一次的練習和調整，我的秒數總算慢慢變快，但距離運動會上場的時間也越來越近了。

運動會當天，當司儀宣布即將進行四百公尺接力賽時，我的心情又更加緊張。一開始，每個班級的參賽選手速度都十分接近，當第三棒把棒子交給我時，我奮力的衝出去，決勝的關鍵一棒就交到我手中，我一心一意想要贏得好名次，當我卯足勁跨出步伐全力衝刺，完全沒有練習時的沉重感，腳步反而變得輕快無比，感覺快要飛起來；雖然最後只得到第二名的成績，但我認為這份榮耀對努力過後的我們已經相當值得。這次我成功地挑戰自己，沒有被負面情緒打敗，我再次超越自己的極限，突破內心預設的高牆了。(六年級)